
Referat af bestyrelsesmødet tirsdag 20. oktober 2009 kl. 19.00
Tilstede: Conni, Kristina, Mette, Thomas og Jesper (kun punkt 1-6)
Fraværende: Niels, Ulrich, Lars

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.
2. Valg af referent 

Thomas blev valgt til referent.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 6. oktober 2009

Der forelå ikke noget færdigt referat fra sidste møde til godkendelse. Referatet blev godkendt søndag den 25. oktober 2009.
4. Orientering og opfølgning

Der er problemer med badet i en af foreningens lejligheder, idet der siver vand ned til underboen. Beboerne har indtil videre fået lov til at bruge foreningens bad i beboerhjørnet, mens det pågældende badeværelse renoveres.

Der er problemer med et nyere etableret badeværelse, hvor foreningens VVS’er og entreprenøren ikke er enige i lovligheden ved byggemetoden. Der er nu bestilt syn og skøn for at få afklaret, om badet er opført i henhold til bygningsreglementet.

Thomas har foretaget nogle mindre rettelser på hjemmesiden, idet informationen om vores salgsprocedure ikke var helt korrekt. Der vil løbende blive foretaget rettelser og opdateringer af hjemmesiden.

5. Generalforsamlingen

· Bestyrelsen kom med input til beretningen, så alle årets vigtige hændelser og aktiviteter kommer med. 
· Kristina sørger for bestilling af drikkevarer og kage, samt laver et plakatopslag som en reminder til ophængning i opgangene. 
· Søndag den 24. kl. 10 mødes bestyrelsen for at pakke indkaldelserne færdige og dele dem rundt til beboerne. 
· Sammen med indkaldelserne bliver der uddelt en ny nøgle til radiatorernes udluftningsventiler til erstatning for den gamle, der har vist sig at være defekt. Thomas formulerer et følgebrev om, hvorfor beboerne får endnu en udluftningsnøgle.

· Der holdes spørgetid vedr. regnskab og budget i kontorets åbningstid den 4. november.

6. Opgangsrenovering

· Det er den forkerte farve der er blevet malet op på dørene, og bestyrelsen har[image: image1.jpg]AB*NJAL



 derfor taget stilling til farverne på et forkert grundlag. Der opmales derfor nye farveprøver der ligner den bestyrelsen i første omgang valgte for at vi kan vælge præcis nuance.

· Lyset i de den valgte lampe er for kraftigt, og bestyrelsen vil derfor have en anden lampe, hvor det er muligt at sætte svagere pærer i.
· Dørtelefonerne til de to opgange i Egilsgade bestilles nu, og da der er ca. 8 ugers leveringstid, vil det betyde en forsinkelse i forhold til tidsplanen for disse opgange. 
· De halvrunde vinduer over hoveddørene males grå ligesom hoveddørene (på indersiden), så de visuelt opfattes som en del af hoveddørene.
· Det ligger nu fast, at fem el-skabe skal reduceres i størrelse for at give plads til postkasserne, mens resten enten bibeholdes som nu eller udskiftes til helt nye af andre årsager.
· Foreningen skal selv sørge for opmærkning af postkasser og uddeling af postkassenøgler. 
7. Erhvervene

Der er endnu en gang klaget over ventilationen fra pizzeriaet. Sagen ligger hos foreningens advokat.

8. Salg

Thomas har holdt møde med Mette for at blive sat ind i, hvordan foreningens salg kører. Thomas overtager opgaven som tovholder, når Mette træder ud af bestyrelsen. I et enkelt tilfælde har en andelshaver ikke villet godkende vurderingsrapporten, og sagen er overdraget til foreningens advokat.

9. Henvendelse omkring tagaltan på gårdsiden

En andelshaver har spurgt til bestyrelsens holdning til muligheden for at etablere tagterrasse på taget ud for vedkommendes lejlighed. Efter bestyrelsens opfattelse skal der udarbejdes et fælles projekt, som inddrager alle de steder i ejendommen, hvor muligheden er til stede. Udgifterne til udarbejdelsen af projektet vil skulle dækkes af de implicerede andelshavere, og projektet vil skulle vedtages på generalforsamlingen.

10. Miljø- og energistyring

Punktet blev udsat.

11. Eventuelt

Næste møde afholdes den 3. november.


